
Rijksvoorlichtingsdienst GBA

Groep

Totaal
ondervraagden 18+ STUDENT VERHUISD

Niet-Westers
Allochtoon

abs % abs % abs % abs % abs %

Groep

18+ ------------------------------------------------ 1351 70,7 1351 100,0 - - 141

STUDENT --------------------------------------- 144 7,5 - 144 - 5

VERHUISD ------------------------------------- 314 16,5 - - 314 3

MAST --------------------------------------------- 100 5,2 - - - 100

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

ETNICITEIT

Nederland --------------------------------------- 1314 68,8 953 120 240 -

Westers ------------------------------------------ 166 8,7 143 5 18 -

Turkije -------------------------------------------- 30 1,6 17 1,3 - - 1 0,3 30

Nederlandse Antillen ------------------------- 59 3,1 32 1 0,7 - 59

Suriname ---------------------------------------- 128 6,7 80 1 - 128

Marokko ------------------------------------------ 15 0,8 - - - - - 15

Niet westers ------------------------------------- 17 0,9 12 0,9 3 2,1 2 0,6 17

Indonesië ---------------------------------------- 51 2,7 42 3,1 2 1,4 7 2,2 -

Nog anders -------------------------------------- 3 0,2 3 0,2 - - - - - -

ONBEKEND ------------------------------------ 178 9,3 111 14 9,7 53 -

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

genoten opleiding

Laag ---------------------------------------------- 453 23,7 366 1 60 50 20,1

Middel -------------------------------------------- 771 40,3 582 9 137 43,6 123

Hoog ---------------------------------------------- 687 36,0 402 134 117 37,3 76 30,5

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

Leeftijd

18-29 --------------------------------------------- 488 25,6 250 144 63 79 32,0

30-39 --------------------------------------------- 381 20,0 253 - 106 50 20,2

40-54 --------------------------------------------- 502 26,3 391 - 81 25,8 76 30,5

55-64 --------------------------------------------- 261 13,7 217 - 32 10,2 30 12,0

65+ ------------------------------------------------ 278 14,5 241 - 32 13

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

man ----------------------------------------------- 909 47,6 660 48,9 63 43,8 150 47,8 95

vrouw --------------------------------------------- 1001 52,4 691 51,1 81 56,3 164 52,2 154

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

GRHH

1 ---------------------------------------------------- 435 22,8 278 102 40 33

2 ---------------------------------------------------- 713 37,3 496 36,7 32 155 70

3 ---------------------------------------------------- 293 15,3 218 16,1 5 47 15,0 54

4 ---------------------------------------------------- 311 16,3 230 17,1 3 54 17,2 52 21,1

5+ -------------------------------------------------- 159 8,3 129 2 18 5,7 39

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

* = Verschilt significant op 95% niveau
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Rijksvoorlichtingsdienst GBA

Groep

Totaal
ondervraagden 18+ STUDENT VERHUISD

Niet-Westers
Allochtoon

abs % abs % abs % abs % abs %

Regio

Drie grote steden ------------------------------ 290 15,2 200 14,8 26 18,2 28 62

Rest West --------------------------------------- 556 29,1 394 29,1 42 29,4 97 30,9 74 29,8

Noord --------------------------------------------- 209 11,0 138 10,2 24 40 12,7 7

Oost ----------------------------------------------- 409 21,5 293 21,7 31 21,7 64 20,4 66 26,8

Zuid ----------------------------------------------- 444 23,3 325 24,1 20 85 27,1 39

Totaal ondervraagden ------------------------ 1908 100,0 1351 100,0 143 100,0 314 100,0 248 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1908 1352 143 314 142

Vraag 10: Heeft u weleens gehoord van
de GBA?

ja --------------------------------------------------- 792 41,5 504 85 153 121 48,5

nee ------------------------------------------------ 1044 54,6 792 54 149 125 50,3

weet niet ----------------------------------------- 74 3,9 55 4,1 5 3,5 12 3,8 3 1,2

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

Vraag 15: Waar staat volgens u de
afkorting GBA voor?

Gemeentelijke Basis Administratie ------- 693 87,5 436 86,5 73 85,9 141 92,2 99 82,0

GameBoy Advance --------------------------- 17 2,2 11 2,2 4 4,7 1 0,7 1 0,8

Gemeentelijke Basisadministratie
Persoonsgegevens --------------------------- 5 0,7 3 0,7 1 1,2 1 0,7 1 0,8

Gemeentelijke burgers administratie ---- 3 0,4 2 0,5 1 1,2 - - - -

divers --------------------------------------------- 31 3,9 25 4,9 1 1,2 3 2,0 10 8,6

weet niet ----------------------------------------- 51 6,4 31 6,1 6 7,1 9 5,9 10 8,6

Totaal antwoorden ---------------------------- 801 101,1 508 100,9 86 101,2 155 101,3 122 100,8

Totaal ondervraagden ------------------------ 792 100,0 504 100,0 85 100,0 153 100,0 121 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 783 495 85 153 72

Vraag 18:Heeft u wel eens gehoord van
de Gemeentelijke Basisadministratie?

ja --------------------------------------------------- 391 34,9 283 33,4 32 61 37,9 60

nee ------------------------------------------------ 694 62,1 541 27 93 57,8 65

weet niet ----------------------------------------- 34 3,0 24 2,8 - - 7 4,3 3 2,3

Totaal ondervraagden ------------------------ 1118 100,0 848 100,0 59 100,0 161 100,0 128 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1127 857 59 161 71

Vraag 20:Welke daarvan zijn volgens u in
de GBA opgenomen: uw voor- en
achternaam ?

ja --------------------------------------------------- 887 99,1 621 98,9 69 100,0 149 99,3 118 100,0

nee ------------------------------------------------ 1 0,1 1 0,2 - - - - - -

weet niet ----------------------------------------- 7 0,8 6 1,0 - - 1 0,7 - -

Totaal ondervraagden ------------------------ 895 100,0 628 100,0 69 100,0 150 100,0 118 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 901 634 69 150 70

Vraag 20:Welke daarvan zijn volgens u in
de GBA opgenomen: uw titel ?

ja --------------------------------------------------- 396 42,8 279 42,8 28 43,8 64 41,0 65

nee ------------------------------------------------ 401 43,4 280 43,0 31 48,4 70 44,9 45 36,9

weet niet ----------------------------------------- 127 13,8 92 14,2 5 7,8 22 14,1 12 9,5

Totaal ondervraagden ------------------------ 924 100,0 651 100,0 64 100,0 156 100,0 122 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 922 649 64 156 71

* = Verschilt significant op 95% niveau
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Rijksvoorlichtingsdienst GBA

Groep

Totaal
ondervraagden 18+ STUDENT VERHUISD

Niet-Westers
Allochtoon

abs % abs % abs % abs % abs %

Vraag 20:Welke daarvan zijn volgens u in
de GBA opgenomen: uw adres ?

ja ---------------------------------------------------- 863 95,3 603 95,3 65 91,5 147 97,4 108 92,8

nee ------------------------------------------------- 25 2,7 17 2,6 4 5,6 2 1,3 6 5,5

weet niet ------------------------------------------ 18 2,0 13 2,0 2 2,8 2 1,3 2 1,7

Totaal ondervraagden ------------------------- 905 100,0 633 100,0 71 100,0 151 100,0 116 100,0

Ongewogen basis ------------------------------ 905 633 71 151 70

Vraag 20:Welke daarvan zijn volgens u in
de GBA opgenomen: uw geboortedatum ?

ja ---------------------------------------------------- 862 98,6 598 98,1 64 100,0 148 99,3 121 100,0

nee ------------------------------------------------- 4 0,4 3 0,4 - - 1 0,7 - -

weet niet ------------------------------------------ 9 1,0 9 1,4 - - - - - -

Totaal ondervraagden ------------------------- 874 100,0 610 100,0 64 100,0 149 100,0 121 100,0

Ongewogen basis ------------------------------ 872 608 64 149 69

Vraag 20:Welke daarvan zijn volgens u in
de GBA opgenomen: uw geboorteland ?

ja ---------------------------------------------------- 877 97,1 624 96,6 69 100,0 144 98,0 105 94,7

nee ------------------------------------------------- 8 0,9 7 1,2 - - 1 0,7 4 3,5

weet niet ------------------------------------------ 18 2,0 14 2,2 - - 2 1,4 2 1,8

Totaal ondervraagden ------------------------- 904 100,0 646 100,0 69 100,0 147 100,0 111 100,0

Ongewogen basis ------------------------------ 906 648 69 147 63

Vraag 20:Welke daarvan zijn volgens u in
de GBA opgenomen: uw nationaliteit ?

ja ---------------------------------------------------- 899 97,1 642 97,0 67 100,0 144 98,0 113

nee ------------------------------------------------- 15 1,6 12 1,8 - - 1 0,7 10

weet niet ------------------------------------------ 12 1,3 8 1,2 - - 2 1,4 2 1,6

Totaal ondervraagden ------------------------- 926 100,0 662 100,0 67 100,0 147 100,0 125 100,0

Ongewogen basis ------------------------------ 932 668 67 147 72

Vraag 20:Welke daarvan zijn volgens u in
de GBA opgenomen: uw bloedgroep ?

ja ---------------------------------------------------- 38 4,2 32 1 1,4 3 1,9 6 4,2

nee ------------------------------------------------- 778 85,8 529 66 141 117 83,7

weet niet ------------------------------------------ 91 10,0 73 2 11 7,1 17 12,1

Totaal ondervraagden ------------------------- 907 100,0 634 100,0 69 100,0 155 100,0 140 100,0

Ongewogen basis ------------------------------ 888 615 69 155 77

Vraag 20:Welke daarvan zijn volgens u in
de GBA opgenomen: uw
burgerservicenummer (sofinummer) ?

ja ---------------------------------------------------- 840 96,1 607 95,8 60 98,4 130 96,3 109 94,5

nee ------------------------------------------------- 17 2,0 12 1,9 1 1,6 2 1,5 6 5,5

weet niet ------------------------------------------ 17 2,0 14 2,2 - - 3 2,2 - -

Totaal ondervraagden ------------------------- 874 100,0 634 100,0 61 100,0 135 100,0 115 100,0

Ongewogen basis ------------------------------ 870 630 61 135 63

* = Verschilt significant op 95% niveau
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Rijksvoorlichtingsdienst GBA

Groep

Totaal
ondervraagden 18+ STUDENT VERHUISD

Niet-Westers
Allochtoon

abs % abs % abs % abs % abs %

Vraag 20:Welke daarvan zijn volgens u in
de GBA opgenomen: of u getrouwd bent,
samenwoont of alleenstaand bent ?

ja --------------------------------------------------- 832 93,3 594 93,6 67 95,7 135 92,5 99 90,8

nee ------------------------------------------------ 37 4,2 26 4,1 2 2,9 7 4,8 6 5,5

weet niet ----------------------------------------- 23 2,6 15 2,3 1 1,4 4 2,7 4 3,7

Totaal ondervraagden ------------------------ 891 100,0 635 100,0 70 100,0 146 100,0 109 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 900 644 70 146 61

Vraag 20:Welke daarvan zijn volgens u in
de GBA opgenomen: uw seksuele
voorkeur ?

ja --------------------------------------------------- 16 1,7 12 1,7 - - 2 1,3 6 5,3

nee ------------------------------------------------ 875 93,7 637 93,3 59 96,7 144 95,4 108 93,0

weet niet ----------------------------------------- 43 4,6 34 4,9 2 3,3 5 3,3 2 1,7

Totaal ondervraagden ------------------------ 934 100,0 682 100,0 61 100,0 151 100,0 117 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 924 673 61 151 60

Vraag 20:Welke daarvan zijn volgens u in
de GBA opgenomen: de samenstelling
van uw huishouden ?

ja --------------------------------------------------- 563 60,6 407 61,7 36 92 60,9 65 57,4

nee ------------------------------------------------ 289 31,1 197 29,9 31 46 30,5 46 40,0

weet niet ----------------------------------------- 77 8,3 56 8,5 6 8,2 13 8,6 3 2,6

Totaal ondervraagden ------------------------ 929 100,0 660 100,0 73 100,0 151 100,0 114 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 930 661 73 151 66

Vraag 20:Welke daarvan zijn volgens u in
de GBA opgenomen: uw geloof ?

ja --------------------------------------------------- 233 26,4 170 27,3 12 17,9 41 28,7 14

nee ------------------------------------------------ 546 61,8 373 59,8 53 87 60,8 80 71,4

weet niet ----------------------------------------- 104 11,7 81 12,9 2 15 10,5 18 16,0

Totaal ondervraagden ------------------------ 883 100,0 623 100,0 67 100,0 143 100,0 112 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 888 629 67 143 67

Vraag 20:Welke daarvan zijn volgens u in
de GBA opgenomen: of u een strafblad
heeft ?

ja --------------------------------------------------- 382 43,9 258 43,0 37 48,7 62 42,2 50 48,2

nee ------------------------------------------------ 372 42,7 248 41,3 34 44,7 70 47,6 43 41,0

weet niet ----------------------------------------- 117 13,5 94 5 6,6 15 10,2 11 10,8

Totaal ondervraagden ------------------------ 871 100,0 599 100,0 76 100,0 147 100,0 104 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 886 615 76 147 63

Vraag 20:Welke daarvan zijn volgens u in
de GBA opgenomen: of u een hypotheek
of lening bezit ?

ja --------------------------------------------------- 96 10,5 66 10,3 8 11,8 16 10,6 22 16,1

nee ------------------------------------------------ 686 74,9 476 73,9 52 76,5 117 77,5 99 71,1

weet niet ----------------------------------------- 134 14,6 102 15,8 8 11,8 18 11,9 18 12,8

Totaal ondervraagden ------------------------ 916 100,0 644 100,0 68 100,0 151 100,0 139 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 898 626 68 151 78

* = Verschilt significant op 95% niveau
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Rijksvoorlichtingsdienst GBA

Groep

Totaal
ondervraagden 18+ STUDENT VERHUISD

Niet-Westers
Allochtoon

abs % abs % abs % abs % abs %

Vraag 20:Welke daarvan zijn volgens u in
de GBA opgenomen: hoeveel auto’s u
bezit ?

ja --------------------------------------------------- 73 8,3 38 15 11 8,0 9 8,2

nee ------------------------------------------------ 720 81,6 519 82,8 56 76,7 115 83,3 96 87,3

weet niet ----------------------------------------- 89 10,1 70 11,1 2 12 8,7 5 4,5

Totaal ondervraagden ------------------------ 882 100,0 627 100,0 73 100,0 138 100,0 110 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 886 631 73 138 62

Vraag 20:Welke daarvan zijn volgens u in
de GBA opgenomen: hoeveel honden u
bezit ?

ja --------------------------------------------------- 334 38,7 229 38,9 28 37,3 66 44,0 28 28,0

nee ------------------------------------------------ 432 50,2 288 49,0 43 57,3 66 44,0 64

weet niet ----------------------------------------- 96 11,1 71 12,1 4 5,3 18 12,0 7 7,1

Totaal ondervraagden ------------------------ 862 100,0 588 100,0 75 100,0 150 100,0 98 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 876 602 75 150 66

Vraag 20:Welke daarvan zijn volgens u in
de GBA opgenomen: de datum van
inschrijving in uw huidige gemeente ?

ja --------------------------------------------------- 855 94,8 617 94,1 55 100,0 140 96,6 106 90,1

nee ------------------------------------------------ 21 2,4 17 2,7 - - 2 1,4 11

weet niet ----------------------------------------- 26 2,8 22 3,3 - - 3 2,1 1 0,8

Totaal ondervraagden ------------------------ 902 100,0 656 100,0 55 100,0 145 100,0 118 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 896 650 55 145 66

Vraag 25: Welke van de volgende uitspra-
ken zijn het meest op u van toepassing?

1-Ik weet wat de doelstellingen van de
GBA zijn ----------------------------------------- 159 8,3 117 8,7 6 4,2 26 8,3 34

2 ---------------------------------------------------- 290 15,2 201 14,9 25 17,4 51 16,2 44 17,6

3 ---------------------------------------------------- 417 21,8 286 21,2 25 17,4 79 25,2 58 23,3

4 ---------------------------------------------------- 399 20,9 269 19,9 48 62 19,7 46 18,4

5-Ik ken de doelstellingen van de GBA
niet ------------------------------------------------ 644 33,7 478 40 27,8 96 30,6 67 26,9

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

Vraag 25: Welke van de volgende uitspra-
ken zijn het meest op u van toepassing?

1-De GBA heeft volgens mij een nuttige
functie -------------------------------------------- 377 19,7 251 24 16,7 75 60 24,1

2 ---------------------------------------------------- 576 30,2 401 29,7 68 87 27,7 65 26,2

3 ---------------------------------------------------- 755 39,5 541 40,0 45 126 40,1 106 42,5

4 ---------------------------------------------------- 119 6,2 90 6,7 5 3,5 19 6,1 9 3,5

5-Volgens mij is de GBA een overbodige
administratie ------------------------------------ 83 4,3 69 2 1,4 7 9 3,8

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

* = Verschilt significant op 95% niveau
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Rijksvoorlichtingsdienst GBA

Groep

Totaal
ondervraagden 18+ STUDENT VERHUISD

Niet-Westers
Allochtoon

abs % abs % abs % abs % abs %

Vraag 30: Wat is volgens u het
belangrijkste doel van de GBA?

(gemeentelijke) administratie bijhouden,
registreren van personen -------------------- 623 32,6 416 60 114 36,3 88 35,4
weet niet\geen idee --------------------------- 528 27,7 407 21 68 62 24,9
Vaststellen wie waar woont \ bijhouden
hoe gemeente is samengesteld e. -------- 342 17,9 233 17,3 28 19,4 64 20,4 38 15,4
Koppelen van verschillende administra-
ties van verschillende instanties \
Centrale administratie \ Alles op één plek 181 9,5 115 20 13,9 32 10,2 25 10,2
Mensen snel kunnen opsporen\controle-
ren\fraude\illegale praktijken tegengaan 128 6,7 94 7,0 6 4,2 24 7,6 25 10,0
In verband met aanspraken op
voorzieningen en belastingen -------------- 73 3,8 53 3,9 9 6,3 9 2,9 6 2,4
Voor de uitvoering van gemeentelijke
diensten ------------------------------------------ 59 3,1 38 2,8 3 2,1 14 4,5 4 1,6
Centraliseren van gegevens binnen een
gemeente ten bevordering van snelle
administratie ------------------------------------ 58 3,1 45 3,4 4 2,8 8 2,5 5 2,2
Anders -------------------------------------------- 28 1,4 22 1,6 3 2,1 3 1,0 1 0,4

Totaal antwoorden ---------------------------- 2019 105,8 1422 105,3 154 106,9 336 107,0 255 102,4
Totaal ondervraagden ------------------------ 1909 100,0 1350 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0
Ongewogen basis ----------------------------- 1909 1351 144 314 143

Vraag 35:Welke zijn volgens u
doelstellingen van de GBA?

dat de gemeente taken kan uitvoeren
zoals afgifte van paspoorten, verlenen
van vergunningen, leveren van een
uittreksel uit het bevolkingsregister ------- 1681 88,0 1182 87,5 127 88,2 283 90,1 225 90,4
dat allerlei overheidsinstanties snel
gegevens van burgers kunnen opvragen 1209 63,3 851 62,9 96 66,7 202 64,3 162 65,0
voorkomen dat burgers aan allerlei in-
stanties apart hun gegevens moeten
doorgeven --------------------------------------- 1005 52,6 699 51,8 86 59,7 174 55,4 116 46,9
gegevens van burgers verzamelen om
overheidsbeleid te kunnen bepalen ------ 610 32,0 412 49 34,0 115 36,6 73 29,5
gegevens van burgers verzamelen om
deze aan bedrijven te kunnen
doorverkopen ----------------------------------- 68 3,6 54 4,0 3 2,1 8 2,5 24
geen van deze --------------------------------- 35 1,8 26 1,9 - - 5 1,6 4 1,6

Totaal antwoorden ---------------------------- 4609 241,3 3225 238,7 361 250,7 788 250,6 604 242,9
Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0
Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

Vraag 38: Welke van de volgens uitspra-
ken is het meest op u van toepassing?

1-Ik heb vertrouwen in de manier waarop
de GBA met mijn gegevens omgaat ----- 399 20,9 267 19,8 38 26,4 70 22,3 54 21,6
2 ---------------------------------------------------- 614 32,1 403 73 114 36,3 64 25,8
3 ---------------------------------------------------- 656 34,4 490 27 97 30,9 90 36,3
4 ---------------------------------------------------- 178 9,3 139 5 26 8,3 38
5-Ik wantrouw de manier waarop de
GBA met mijn gegevens omgaat --------- 63 3,3 52 1 0,7 7 2,2 3 1,2

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0
Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

Vraag 38: Welke van de volgens uitspra-
ken is het meest op u van toepassing?

1-Ik ben goed de hoogte van mijn
plichten ten aanzien van de GBA --------- 122 6,4 83 6,1 5 3,5 23 7,3 27
2 ---------------------------------------------------- 215 11,3 142 10,5 16 11,1 48 22 8,8
3 ---------------------------------------------------- 512 26,8 358 26,5 28 86 27,4 70 28,0
4 ---------------------------------------------------- 443 23,2 320 23,7 42 29,2 69 22,0 60 24,2
5-Ik heb geen idee wat mijn plichten zijn
ten aanzien van de GBA -------------------- 618 32,4 448 33,1 53 36,8 88 28,0 70 28,2

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0
Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

* = Verschilt significant op 95% niveau
Rijksvoorlichtingsdienst GBA| © Veldkamp | april 2009 | 6

30,8* 41,7*

30,1* 14,6* 21,7*

8,5*

30,5*

9,5*

29,8* 50,7*

36,3* 18,8*

10,3* 3,5* 15,1*

3,9*

10,8*

15,3*

19,4*

__________________________________________________________________________________________________________

__________________ __________________ __________________ __________________ __________________

__________________________

____ _____ ____ _____ ____ _____ ____ _____ ____ _____

_________________________

____ _____ ____ _____ ____ _____ ____ _____ ____ _____

_________________________________

____ _____ ____ _____ ____ _____ ____ _____ ____ _____

_________________________________

____ _____ ____ _____ ____ _____ ____ _____ ____ _____



Rijksvoorlichtingsdienst GBA

Groep

Totaal
ondervraagden 18+ STUDENT VERHUISD

Niet-Westers
Allochtoon

abs % abs % abs % abs % abs %

Vraag 40: Op welke manier komen uw
gegevens volgens u in de GBA terecht?

van de aangifte van burgers (bijv.
geboorte kind) ---------------------------------- 1801 94,3 1268 93,8 140 97,2 300 95,5 225

van officiële akten van de burgerlijke
stand (trouwen, overlijden) ------------------ 1714 89,7 1210 89,5 129 89,6 289 92,0 210

worden door de Belastingdienst
doorgegeven ------------------------------------ 654 34,2 457 33,8 42 29,2 113 36,0 111

worden door de politie doorgegeven ----- 235 12,3 158 11,7 19 13,2 43 13,7 35 14,1

worden door banken en verzekeraars
doorgegeven ------------------------------------ 89 4,7 62 4,6 3 2,1 13 4,1 30

Totaal antwoorden ---------------------------- 4494 235,3 3154 233,4 333 231,3 759 241,4 611 245,8

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

Vraag 45: De gegevens uit de GBA wor-
den niet alleen gebruikt door de gemeen-
ten zelf, maar ook door allerlei
overheidsorganisaties. Wist u dat?

ja --------------------------------------------------- 947 49,6 621 84 189 131 52,7

nee ------------------------------------------------ 963 50,4 731 60 125 118 47,3

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

Was u hiervan op de hoogte:Burgers zijn
verplicht om binnen vijf dagen na een ver-
huizing deze bij hun nieuwe gemeente
door te geven

wist ik --------------------------------------------- 1316 68,9 920 68,1 86 244 179 72,0

wist ik niet --------------------------------------- 594 31,1 431 31,9 58 70 70 28,0

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

Was u hiervan op de hoogte:Burgers zijn
verplicht om informatie ten behoeve van
de GBA te verstrekken als daar door de
gemeente om wordt gevraagd

wist ik --------------------------------------------- 1074 56,2 736 85 59,0 194 144 57,9

wist ik niet --------------------------------------- 836 43,8 615 59 41,0 120 105 42,1

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

Was u hiervan op de hoogte:Burgers heb-
ben het recht om hun gegevens in de
GBA in te zien

wist ik --------------------------------------------- 963 50,4 631 100 176 133 53,6

wist ik niet --------------------------------------- 947 49,6 720 44 138 115 46,4

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

Was u hiervan op de hoogte:Burgers heb-
ben het recht om gegevens die verkeerd
staan geregistreerd te corrigeren

wist ik --------------------------------------------- 1201 62,9 807 102 222 155 62,4

wist ik niet --------------------------------------- 709 37,1 545 42 92 94 37,6

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

* = Verschilt significant op 95% niveau
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Was u hiervan op de hoogte:Burgers heb-
ben het recht om te weten aan welke an-
dere organisaties of instellingen hun
gegevens worden verstrekt

wist ik --------------------------------------------- 804 42,1 551 40,7 65 45,1 149 102 41,2

wist ik niet --------------------------------------- 1106 57,9 801 59,3 79 54,9 165 146 58,8

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

Vraag 55: Hoe komt u aan uw kennis over
de rechten en plichten die bij de GBA
horen?

door persoonlijke ervaring ------------------ 898 52,7 582 97 179 101 46,0

ik heb hier geen kennis over --------------- 492 28,9 376 21 69 62 28,3

doordat ik er met anderen over heb
gesproken --------------------------------------- 279 16,4 197 16,6 29 21,8 43 14,7 27 12,4

door een folder of brochure van de
gemeente ---------------------------------------- 222 13,0 149 12,6 9 44 15,0 36 16,2

via de website van de gemeente ---------- 197 11,6 119 19 14,3 46 18 8,2

is mij door iemand van de gemeente
verteld -------------------------------------------- 130 7,6 76 13 9,8 33 12 5,4

weet niet ----------------------------------------- 59 3,4 47 3,9 4 3,0 4 16

via een andere overheidswebsite --------- 37 2,2 23 1,9 2 1,5 7 2,4 9 4,1

via de website van Binnenlandse Zaken 31 1,8 21 1,8 1 0,8 5 1,7 4 1,8

Totaal antwoorden ---------------------------- 2343 137,6 1589 133,9 195 146,6 431 146,8 284 129,6

Totaal ondervraagden ------------------------ 1703 100,0 1187 100,0 133 100,0 293 100,0 219 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1705 1190 133 293 126

Vraag 60: Zijn de gegevens die van u in
de GBA zijn opgenomen correct?

ja, dat weet ik zeker -------------------------- 415 21,8 264 40 27,8 80 25,5 83

ja, ik denk het wel ----------------------------- 927 48,5 656 48,5 78 54,2 156 49,7 97

nee ------------------------------------------------ 9 0,4 4 0,3 - - 4 1,3 1 0,4

dat weet ik niet --------------------------------- 559 29,3 428 26 74 68 27,2

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

Vraag 65: Heeft u geprobeerd de fouten in
uw gegevens te herstellen? Zo nee,
waarom niet?

Gemeente werkt niet mee\is
onvriendelijk ------------------------------------ 5 53,2 4 100,0 - - 1 25,0 - -

Geen tijd voor gehad ------------------------- 2 23,4 - - - - 2 50,0 - -

Staat bij andere gemeente, te ver weg -- 1 11,7 - - - - 1 25,0 - -

Anders -------------------------------------------- - - - - - - - - - -

Weet niet ---------------------------------------- 1 11,7 - - - - - - 1 100,0

Totaal antwoorden ---------------------------- 9 100,0 4 100,0 - - 4 100,0 1 100,0

Totaal ondervraagden ------------------------ 9 100,0 4 100,0 - - 4 100,0 1 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 8 3 - 4 1

Vraag 70: Welke van de volgende uitspra-
ken zijn het meest op u van toepassing:

1-Ik vind het belangrijk dat mijn gege-
vens correct in de GBA zijn opgenomen 1154 60,4 843 69 173 166 66,6

2 ---------------------------------------------------- 460 24,1 305 53 88 28,0 44 17,9

3 ---------------------------------------------------- 227 11,9 156 11,5 14 9,7 42 13,4 33 13,1

4 ---------------------------------------------------- 38 2,0 28 2,0 5 3,5 5 1,6 - -

5-Of mijn gegevens in de GBA kloppen
kan mij weinig schelen ----------------------- 31 1,6 20 1,5 3 2,1 6 1,9 6 2,4

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

* = Verschilt significant op 95% niveau
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Vraag 70: Welke van de volgende uitspra-
ken zijn het meest op u van toepassing:

1-Het is mijn eigen verantwoordelijkheid
om te zorgen dat mijn gegevens in de
GBA kloppen ----------------------------------- 317 16,6 229 16,9 14 57 18,2 69

2 ---------------------------------------------------- 432 22,6 272 47 87 56 22,6

3 ---------------------------------------------------- 637 33,3 460 34,0 48 33,3 93 29,6 67 26,8

4 ---------------------------------------------------- 247 12,9 169 12,5 25 17,4 46 14,6 14

5-Het is de verantwoordelijkheid van de
overheid om te zorgen dat mijn
gegevens in de GBA kloppen -------------- 278 14,6 222 10 31 43 17,3

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

Vraag 70: Welke van de volgende uitspra-
ken zijn het meest op u van toepassing:

1-Het is in mijn situatie wel mogelijk om
correct in de GBA geregistreerd te staan 973 50,9 671 49,7 81 56,3 169 53,8 112 45,0

2 ---------------------------------------------------- 490 25,6 337 25,0 51 79 25,2 62 24,8

3 ---------------------------------------------------- 406 21,3 306 11 63 20,1 61 24,7

4 ---------------------------------------------------- 21 1,1 17 1,3 1 0,7 3 1,0 4 1,7

5-Het is in mijn situatie niet mogelijk om
correct in de GBA geregistreerd te staan 20 1,0 19 - - - - 9

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

Vraag 75: Wat zijn volgens u mogelijke
gevolgen van het niet doorgeven van een
adreswijziging aan de GBA?

Problemen met belastingen (algemeen) 390 20,4 237 49 88 41 16,3

dat u geen informatie meer van de
gemeente\overheid ontvangt --------------- 362 19,0 236 39 68 21,7 40 16,0

verkeerde naw gegevens\tenaamstelling
bij allerlei instanties --------------------------- 283 14,8 201 14,9 23 16,0 46 14,6 38 15,1

geen vaste woon- of
verblijfplaats\onvindbaar\uitgeschreven - 230 12,0 154 11,4 15 10,4 52 24 9,5

problemen met
uitkering\subsidie\toeslagen ---------------- 177 9,2 122 9,1 16 11,1 31 9,9 20 8,0

Problemen bij aanvraag
identiteitsbewijzen ----------------------------- 119 6,2 81 6,0 11 7,6 22 7,0 10 4,1

Boete\straf --------------------------------------- 110 5,8 72 5,3 12 8,3 15 4,8 24

dat u geen uitnodiging meer ontvangt om
te gaan stemmen ------------------------------ 64 3,4 46 3,4 5 3,5 8 2,5 9 3,7

problemen met huurtoeslag ---------------- 22 1,2 8 8 5 1,6 1 0,4

dat u een te hoge aanslag voor
gemeentelijke belastingen krijgt ----------- 21 1,1 15 1,1 2 1,4 3 1,0 1 0,4

problemen met studiefinanciering -------- 21 1,1 9 8 3 1,0 2 0,8

problemen met kinderbijslag --------------- 17 0,9 10 0,8 - - 6 1,9 1 0,4

Problemen bij wijzigingen in persoonlijke
situatie (verhuizen, trouwen, overlijden -- 17 0,9 13 1,0 1 0,7 3 1,0 - -

problemen met parkeervergunning ------- 2 0,1 - - - - 1 0,3 1 0,4

Anders -------------------------------------------- 126 6,6 91 6,8 8 5,6 18 5,7 15 5,9

Weet niet ---------------------------------------- 502 26,3 384 23 64 91

Totaal antwoorden ---------------------------- 2464 129,0 1681 124,4 220 152,8 434 137,9 317 127,3

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

Vraag 85:Kunt u van elk mogelijk gevolg
aangeven of u hiervan op de hoogte
was:dat u geen huurtoeslag meer
ontvangt ?

wist ik --------------------------------------------- 103 53,3 57 50,4 32 6 15 52,2

wist ik niet --------------------------------------- 90 46,7 56 49,6 12 14 14 47,8

Totaal ondervraagden ------------------------ 194 100,0 114 100,0 44 100,0 20 100,0 30 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 191 111 44 20 21

* = Verschilt significant op 95% niveau
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Vraag 85:Kunt u van elk mogelijk gevolg
aangeven of u hiervan op de hoogte
was:dat u geen kinderbijslag meer
ontvangt ?

wist ik --------------------------------------------- 187 41,6 124 40,3 5 55,6 44 46,3 40 47,3

wist ik niet --------------------------------------- 262 58,4 183 59,7 4 44,4 51 53,7 44 52,7

Totaal ondervraagden ------------------------ 449 100,0 306 100,0 9 100,0 95 100,0 84 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 440 298 9 95 50

Vraag 85:Kunt u van elk mogelijk gevolg
aangeven of u hiervan op de hoogte
was:dat u geen informatie meer van de
gemeente ontvangt ?

wist ik --------------------------------------------- 1026 53,7 660 103 211 121 48,5

wist ik niet --------------------------------------- 884 46,3 691 41 103 128 51,5

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

Vraag 85:Kunt u van elk mogelijk gevolg
aangeven of u hiervan op de hoogte
was:dat u geen uitnodiging meer ontvangt
om te gaan stemmen ?

wist ik --------------------------------------------- 1075 56,3 732 85 59,0 206 127 50,9

wist ik niet --------------------------------------- 835 43,7 619 59 41,0 108 122 49,1

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

Vraag 85:Kunt u van elk mogelijk gevolg
aangeven of u hiervan op de hoogte
was:dat u een te hoge aanslag voor
gemeentelijke belastingen krijgt ?

wist ik --------------------------------------------- 667 34,9 441 59 41,0 136 78 31,5

wist ik niet --------------------------------------- 1243 65,1 910 85 59,0 178 170 68,5

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

Vraag 85:Kunt u van elk mogelijk gevolg
aangeven of u hiervan op de hoogte
was:dat u geen parkeervergunning kunt
krijgen ?

wist ik --------------------------------------------- 78 67,7 57 70,2 4 100,0 12 57,1 17 68,9

wist ik niet --------------------------------------- 37 32,3 24 29,8 - - 9 42,9 8 31,1

Totaal ondervraagden ------------------------ 116 100,0 82 100,0 4 100,0 21 100,0 24 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 114 80 4 21 13

Vraag 85:Kunt u van elk mogelijk gevolg
aangeven of u hiervan op de hoogte
was:dat u te weinig studiefinanciering
krijgt ?

wist ik --------------------------------------------- 79 54,0 28 43 4 80,0 4 30,0

wist ik niet --------------------------------------- 67 46,0 41 22 1 20,0 9 70,0

Totaal ondervraagden ------------------------ 145 100,0 69 100,0 65 100,0 5 100,0 13 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 142 66 65 5 10

* = Verschilt significant op 95% niveau
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Vraag 90:Kunt u van elk mogelijke gevolg
aangeven in welke mate u dit een prob-
leem zou vinden: dat u geen huurtoeslag
meer ontvangt ?

zou een groot probleem zijn ---------------- 136 70,2 88 26 59,1 11 55,0 23 76,4

zou een redelijk probleem zijn ------------- 38 19,5 16 12 27,3 6 30,0 6 20,3

zou niet zo’n probleem zijn ----------------- 10 5,4 4 3,9 4 9,1 2 10,0 - -

zou helemaal geen probleem zijn --------- 7 3,4 4 3,2 2 4,5 1 5,0 - -

weet niet ----------------------------------------- 3 1,5 2 1,6 - - - - 1 3,4

Totaal ondervraagden ------------------------ 194 100,0 114 100,0 44 100,0 20 100,0 30 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 191 111 44 20 21

Vraag 90:Kunt u van elk mogelijke gevolg
aangeven in welke mate u dit een prob-
leem zou vinden: dat u geen kinderbijslag
meer ontvangt ?

zou een groot probleem zijn ---------------- 196 43,6 122 1 11,1 51 34 41,0

zou een redelijk probleem zijn ------------- 185 41,2 142 4 44,4 29 42 50,6

zou niet zo’n probleem zijn ----------------- 55 12,2 35 11,4 3 33,3 14 14,7 3

zou helemaal geen probleem zijn --------- 5 1,2 3 1,1 1 11,1 1 1,1 1 1,2

weet niet ----------------------------------------- 8 1,8 5 1,7 - - - - 3 3,6

Totaal ondervraagden ------------------------ 449 100,0 306 100,0 9 100,0 95 100,0 84 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 440 298 9 95 50

Vraag 90:Kunt u van elk mogelijke gevolg
aangeven in welke mate u dit een prob-
leem zou vinden: dat u geen informatie
meer van de gemeente ontvangt ?

zou een groot probleem zijn ---------------- 270 14,1 206 5 44 14,0 46 18,6

zou een redelijk probleem zijn ------------- 827 43,3 580 42,9 68 47,2 131 41,7 96 38,5

zou niet zo’n probleem zijn ----------------- 653 34,2 448 33,1 58 40,3 120 38,2 88 35,3

zou helemaal geen probleem zijn --------- 100 5,2 71 5,2 13 13 4,1 11 4,4

weet niet ----------------------------------------- 60 3,2 46 3,4 - 6 1,9 8 3,2

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

Vraag 90:Kunt u van elk mogelijke gevolg
aangeven in welke mate u dit een prob-
leem zou vinden: dat u geen uitnodiging
meer ontvangt om te gaan stemmen ?

zou een groot probleem zijn ---------------- 624 32,7 435 32,2 62 92 29,3 78 31,5

zou een redelijk probleem zijn ------------- 693 36,3 492 36,4 56 38,9 113 36,0 76 30,6

zou niet zo’n probleem zijn ----------------- 434 22,7 314 23,2 21 84 26,8 65 26,2

zou helemaal geen probleem zijn --------- 132 6,9 92 6,8 5 3,5 23 7,3 22 8,8

weet niet ----------------------------------------- 27 1,4 18 1,3 - - 2 0,6 7 2,8

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

Vraag 90:Kunt u van elk mogelijke gevolg
aangeven in welke mate u dit een prob-
leem zou vinden: dat u een te hoge aan-
slag voor gemeentelijke belastingen krijgt
?

zou een groot probleem zijn ---------------- 1461 76,5 1045 77,3 106 73,6 230 73,2 202 81,2

zou een redelijk probleem zijn ------------- 378 19,8 261 19,3 33 22,9 72 22,9 39 15,5

zou niet zo’n probleem zijn ----------------- 34 1,8 20 1,5 3 2,1 9 2,9 2 0,8

zou helemaal geen probleem zijn --------- 11 0,6 8 0,6 - - 2 0,6 1 0,4

weet niet ----------------------------------------- 25 1,3 17 1,3 2 1,4 1 0,3 5 2,0

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

* = Verschilt significant op 95% niveau
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Vraag 90:Kunt u van elk mogelijke gevolg
aangeven in welke mate u dit een prob-
leem zou vinden: dat u geen
parkeervergunning kunt krijgen ?

zou een groot probleem zijn ---------------- 83 71,9 61 74,9 2 50,0 14 66,7 14 58,3
zou een redelijk probleem zijn ------------- 26 22,4 18 21,9 2 50,0 4 19,0 9 37,6
zou niet zo’n probleem zijn ----------------- 5 4,1 2 2,2 - - 2 9,5 1 4,1
zou helemaal geen probleem zijn --------- 2 1,6 1 1,0 - - 1 4,8 - -
weet niet ----------------------------------------- - - - - - - - - - -

Totaal ondervraagden ------------------------ 116 100,0 82 100,0 4 100,0 21 100,0 24 100,0
Ongewogen basis ----------------------------- 114 80 4 21 13

Vraag 90:Kunt u van elk mogelijke gevolg
aangeven in welke mate u dit een prob-
leem zou vinden: dat u te weinig
studiefinanciering krijgt ?

zou een groot probleem zijn ---------------- 116 79,9 50 57 3 60,0 12 92,5
zou een redelijk probleem zijn ------------- 23 16,2 16 6 1 20,0 1 7,5
zou niet zo’n probleem zijn ----------------- 5 3,3 3 4,0 1 1,5 1 20,0 - -
zou helemaal geen probleem zijn --------- 1 0,7 - - 1 1,5 - - - -
weet niet ----------------------------------------- - - - - - - - - - -

Totaal ondervraagden ------------------------ 145 100,0 69 100,0 65 100,0 5 100,0 13 100,0
Ongewogen basis ----------------------------- 142 66 65 5 10

Vraag 95:In hoeverre bent u het met de
deze stelling eens of oneens:Ik vind het
geen prettig idee wanneer allerlei instan-
ties via de GBA mijn gegevens kunnen
opvragen ?

helemaal eens --------------------------------- 509 26,7 396 20 69 59 23,6
grotendeels eens ------------------------------ 607 31,8 430 31,8 49 34,0 97 30,9 88 35,4
noch eens, noch oneens -------------------- 454 23,8 311 23,0 39 27,1 80 25,5 65 26,0
grotendeels oneens --------------------------- 214 11,2 130 28 46 18 7,1
helemaal oneens ------------------------------ 108 5,7 73 5,4 8 5,6 19 6,1 16 6,6
weet niet ----------------------------------------- 17 0,9 11 0,8 - - 3 1,0 3 1,2

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0
Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

Vraag 90:Kunt u van elk mogelijke gevolg
aangeven in welke mate u dit een prob-
leem zou vinden: dat u een te hoge aan-
slag voor gemeentelijke belastingen krijgt
?

zou een groot probleem zijn ---------------- 1461 76,5 1045 77,3 106 73,6 230 73,2 202 81,2
zou een redelijk probleem zijn ------------- 378 19,8 261 19,3 33 22,9 72 22,9 39 15,5
zou niet zo’n probleem zijn ----------------- 34 1,8 20 1,5 3 2,1 9 2,9 2 0,8
zou helemaal geen probleem zijn --------- 11 0,6 8 0,6 - - 2 0,6 1 0,4
weet niet ----------------------------------------- 25 1,3 17 1,3 2 1,4 1 0,3 5 2,0

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0
Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

Vraag 95:In hoeverre bent u het met de
deze stelling eens of oneens:Als alle over-
heidsinstanties gebruik maken van de-
zelfde GBA gegevens scheelt dat mij veel
tijd ?

helemaal eens --------------------------------- 596 31,2 414 30,6 48 33,3 103 32,8 95
grotendeels eens ------------------------------ 806 42,2 557 41,2 64 44,4 149 92 36,8
noch eens, noch oneens -------------------- 343 17,9 263 24 16,7 37 44 17,5
grotendeels oneens --------------------------- 51 2,7 32 2,4 2 1,4 14 7 3,0
helemaal oneens ------------------------------ 16 0,8 12 0,9 3 2,1 - - 1 0,4
weet niet ----------------------------------------- 98 5,1 74 5,5 3 2,1 11 3,5 10 4,0

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0
Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

* = Verschilt significant op 95% niveau
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Vraag 95:In hoeverre bent u het met de
deze stelling eens of oneens:Ik vind het
belangrijk om te weten aan wie mijn
gegevens worden verstrekt ?

helemaal eens --------------------------------- 1231 64,5 909 57 193 61,5 176 71,0

grotendeels eens ------------------------------ 517 27,1 341 61 96 30,6 55 22,0

noch eens, noch oneens -------------------- 122 6,4 75 19 23 7,3 9 3,6

grotendeels oneens --------------------------- 15 0,8 7 0,5 7 1 0,3 1 0,4

helemaal oneens ------------------------------ 8 0,4 6 0,5 - - 1 0,3 5

weet niet ----------------------------------------- 16 0,8 13 1,0 - - - - 3 1,2

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

Vraag 100: Met welke van de volgende
gebeurtenissen heeft u in de afgelopen
twee jaar te maken gehad?

geen van deze --------------------------------- 1204 63,0 1077 59 - 168 67,5

ik ben verhuisd --------------------------------- 617 32,3 200 81 314 54

ik heb een zoon of dochter gekregen ---- 145 7,6 90 8 5,6 31 9,9 37

Totaal antwoorden ---------------------------- 1965 102,9 1367 101,1 148 102,8 345 109,9 259 104,0

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

Vraag 102:U gaf aan dat u bent verhuisd.
Wanneer heeft dit plaatsgevonden?

minder dan een half jaar geleden --------- 153 24,8 64 17 21,0 66 23

tussen een half jaar en een jaar geleden 173 28,1 47 23,4 27 33,3 94 29,9 10 17,9

meer dan een jaar geleden ----------------- 290 47,1 89 44,5 37 45,7 154 49,0 21 38,5

Totaal ondervraagden ------------------------ 617 100,0 200 100,0 81 100,0 314 100,0 54 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 611 195 81 314 34

Vraag 105:U gaf aan dat u een zoon of
dochter heeft gekregen. Bij deze verande-
ring wordt van u verwacht dat u deze aan
de gemeente doorgeeft om de wijziging in
de GBA vast te kunnen leggen. Heeft u dit
ook gedaan toen dit speelde?

ja --------------------------------------------------- 141 97,6 87 97,2 8 100,0 30 96,8 37 100,0

nee ------------------------------------------------ 1 0,7 - - - - 1 3,2 - -

weet niet ----------------------------------------- 3 1,7 3 2,8 - - - - - -

Totaal ondervraagden ------------------------ 145 100,0 90 100,0 8 100,0 31 100,0 37 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 137 82 8 31 22

Vraag 105:U gaf aan dat u bent ver-
huisd.Bij deze verandering wordt van u
verwacht dat u deze aan de gemeente
doorgeeft om de wijziging in de GBA vast
te kunnen leggen. Heeft u dit ook gedaan
toen dit speelde?

ja --------------------------------------------------- 598 96,9 199 79 97,5 300 52 96,3

nee ------------------------------------------------ 16 2,6 2 0,9 2 2,5 11 3,5 2 3,7

weet niet ----------------------------------------- 3 0,5 - - - - 3 1,0 - -

Totaal ondervraagden ------------------------ 617 100,0 200 100,0 81 100,0 314 100,0 54 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 611 195 81 314 34

* = Verschilt significant op 95% niveau
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Vraag 110:Waarom heeft u deze
wijziging(geboorte) niet doorgegeven?

ik wist niet dat het moest -------------------- 1 100,0 - - - - 1 100,0 - -
ik ben het vergeten --------------------------- - - - - - - - - - -
ik mocht het niet doen van iemand
anders -------------------------------------------- - - - - - - - - - -
ik zie het nut er niet van in ------------------ - - - - - - - - - -
ik heb er nadeel van -------------------------- - - - - - - - - - -
weet niet ----------------------------------------- - - - - - - - - - -

Totaal ondervraagden ------------------------ 1 100,0 - - - - 1 100,0 - -
Ongewogen basis ----------------------------- 1 - - 1 -

Vraag 110:Waarom heeft u deze
wijziging(verhuizing) niet doorgegeven?

ik wist niet dat het moest -------------------- 10 62,3 1 47,0 1 50,0 7 63,6 2 100,0
ik ben het vergeten --------------------------- 3 19,0 - - - - 3 27,3 - -
ik mocht het niet doen van iemand
anders -------------------------------------------- - - - - - - - - - -
ik zie het nut er niet van in ------------------ 1 6,1 1 53,0 - - - - - -
ik heb er nadeel van -------------------------- - - - - - - - - - -
weet niet ----------------------------------------- 2 12,7 - - 1 50,0 1 9,1 - -

Totaal ondervraagden ------------------------ 16 100,0 2 100,0 2 100,0 11 100,0 2 100,0
Ongewogen basis ----------------------------- 16 2 2 11 2

Vraag 115:U gaf aan dat u de geboorte
van uw zoon of dochter heeft doorgege-
ven aan de gemeente. Heeft u dit toen
binnen vijf werkdagen gedaan?

zeker wel ---------------------------------------- 137 96,6 85 97,9 7 87,5 28 93,3 36 97,3
ik denk het wel --------------------------------- 3 2,1 1 1,1 - - 2 6,7 - -
ik denk het niet --------------------------------- 1 0,6 1 1,0 - - - - - -
zeker niet ---------------------------------------- 1 0,7 - - 1 12,5 - - 1 2,7
weet niet ----------------------------------------- - - - - - - - - - -

Totaal ondervraagden ------------------------ 141 100,0 87 100,0 8 100,0 30 100,0 37 100,0
Ongewogen basis ----------------------------- 134 80 8 30 22

Vraag 115:U gaf aan dat u uw verhuizing
heeft doorgegeven aan de gemeente.
Heeft u dit toen binnen vijf werkdagen
gedaan?

zeker wel ---------------------------------------- 413 69,1 142 71,3 50 63,3 206 68,7 41 78,6
ik denk het wel --------------------------------- 123 20,6 37 18,6 19 24,1 64 21,3 8 15,5
ik denk het niet --------------------------------- 32 5,4 12 6,0 7 8,9 13 4,3 - -
zeker niet ---------------------------------------- 18 2,9 5 2,3 2 2,5 10 3,3 2 3,9
weet niet ----------------------------------------- 13 2,1 4 1,8 1 1,3 7 2,3 1 1,9

Totaal ondervraagden ------------------------ 598 100,0 199 100,0 79 100,0 300 100,0 52 100,0
Ongewogen basis ----------------------------- 592 193 79 300 32

Vraag 120:Waarom heeft u dit niet binnen
vijf werkdagen gedaan(geboorte)?

ik wist niet dat het binnen vijf dagen
moest --------------------------------------------- 1 100,0 - - 1 100,0 - - 1 100,0
ik was het vergeten --------------------------- - - - - - - - - - -
ik had er geen tijd voor ---------------------- - - - - - - - - - -
ik zie het nut er niet van in ------------------ - - - - - - - - - -
ik krijg toch geen boete of straf wanneer
ik het later doorgeef -------------------------- - - - - - - - - - -
het heeft geen negatieve gevolgen als ik
het later doorgeef ----------------------------- - - - - - - - - - -
anders -------------------------------------------- - - - - - - - - - -
ik stond niet ingeschreven bij de GBA --- - - - - - - - - - -
weet niet ----------------------------------------- - - - - - - - - - -

Totaal ondervraagden ------------------------ 1 100,0 - - 1 100,0 - - 1 100,0
Ongewogen basis ----------------------------- 1 - 1 - 1

* = Verschilt significant op 95% niveau
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Vraag 120:Waarom heeft u dit niet binnen
vijf werkdagen gedaan(verhuizing)?

ik wist niet dat het binnen vijf dagen
moest --------------------------------------------- 9 49,1 3 57,6 - - 6 60,0 - -

ik was het vergeten --------------------------- 1 5,7 - - - - - - 1 50,0

ik had er geen tijd voor ---------------------- 6 33,0 1 17,4 2 100,0 3 30,0 1 50,0

ik zie het nut er niet van in ------------------ - - - - - - - - - -

ik krijg toch geen boete of straf wanneer
ik het later doorgeef -------------------------- - - - - - - - - - -

het heeft geen negatieve gevolgen als ik
het later doorgeef ----------------------------- 2 11,4 - - 1 50,0 1 10,0 - -

anders -------------------------------------------- 1 5,2 1 20,1 - - - - - -

ik stond niet ingeschreven bij de GBA --- 4 22,4 2 42,4 - - 2 20,0 - -

weet niet ----------------------------------------- - - - - - - - - - -

Totaal ondervraagden ------------------------ 18 100,0 5 100,0 2 100,0 10 100,0 2 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 18 5 2 10 2

Vraag 125:U gaf aan dat u de geboorte
van uw zoon of dochter heeft doorgege-
ven aan de gemeente. Op welke manier
heeft u deze wijziging doorgegeven?

ik heb aangifte gedaan op het
gemeentehuis ---------------------------------- 92 65,0 57 65,2 7 87,5 16 53,3 25 67,2

iemand anders heeft aangifte gedaan op
het gemeentehuis ----------------------------- 45 32,1 30 34,8 1 12,5 10 33,3 12 32,8

ik heb dit schriftelijk doorgegeven -------- 1 0,7 - - - - 1 3,3 - -

iemand anders heeft dit voor mij
schriftelijk doorgegeven --------------------- 2 1,4 - - - - 2 6,7 - -

ik heb dit via internet doorgegeven ------- - - - - - - - - - -

anders -------------------------------------------- 1 0,7 - - - - 1 3,3 - -

weet niet ----------------------------------------- - - - - - - - - - -

Totaal ondervraagden ------------------------ 141 100,0 87 100,0 8 100,0 30 100,0 37 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 134 80 8 30 22

Vraag 125:U gaf aan dat u uw verhuizing
heeft doorgegeven aan de gemeente. Op
welke manier heeft u deze wijziging
doorgegeven?

ik heb aangifte gedaan op het
gemeentehuis ---------------------------------- 343 57,3 125 35 170 56,7 38

iemand anders heeft aangifte gedaan op
het gemeentehuis ----------------------------- 21 3,5 5 2,4 - - 15 1 1,9

ik heb dit schriftelijk doorgegeven -------- 71 11,8 19 9,8 11 13,9 37 12,3 8 14,7

iemand anders heeft dit voor mij
schriftelijk doorgegeven --------------------- 12 2,1 4 2,2 1 1,3 7 2,3 - -

ik heb dit via internet doorgegeven ------- 139 23,3 40 20,3 30 65 21,7 5 9,7

anders -------------------------------------------- 8 1,3 4 1,8 1 1,3 3 1,0 - -

weet niet ----------------------------------------- 5 0,8 1 0,4 1 1,3 3 1,0 - -

Totaal ondervraagden ------------------------ 598 100,0 199 100,0 79 100,0 300 100,0 52 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 592 193 79 300 32

Vraag 200: Van welke rechten zou u
weleens gebruik willen maken?

van mijn recht om te weten aan welke
andere organisaties of instellingen mijn
gegevens worden verstrekt ----------------- 1437 75,2 1020 75,5 107 74,3 235 74,8 176 70,9

van mijn recht om mijn gegevens in de
GBA in te zien ---------------------------------- 1371 71,8 993 88 218 69,4 189 75,9

van mijn recht om gegevens die ver-
keerd staan geregistreerd, te corrigeren 1280 67,0 907 67,1 95 66,0 211 67,2 177 71,3

van mijn recht om gegevens die al in de
GBA staan niet nog een keer aan andere
overheidsinstanties te hoeven doorgeven 1001 52,4 716 53,0 81 56,3 162 51,6 115 46,4

van geen van deze rechten ----------------- 157 8,2 111 8,2 11 7,6 25 8,0 26 10,6

Totaal antwoorden ---------------------------- 5247 274,7 3747 277,3 382 265,3 852 271,0 684 275,1

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

* = Verschilt significant op 95% niveau
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Vraag 205:Welke uitspraak komt het
beste met uw mening overeen?

1-Ik ben goed op de hoogte van de
regels van de overheid ----------------------- 88 4,6 54 7 4,9 18 5,7 17 6,7

2 ---------------------------------------------------- 555 29,1 354 59 111 64 25,6

3 ---------------------------------------------------- 759 39,7 576 42 103 106 42,8

4 ---------------------------------------------------- 346 18,1 243 17,9 28 19,4 64 20,4 37 14,8

5-Ik ben slecht op de hoogte van regels
van de overheid -------------------------------- 163 8,5 126 9,3 8 5,6 18 5,7 25 10,1

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

Vraag 205:Welke uitspraak komt het
beste met uw mening overeen?

1-Ik ben goed op de hoogte van mijn
rechten als burger ----------------------------- 110 5,8 71 5,3 10 6,9 21 6,7 16 6,3

2 ---------------------------------------------------- 717 37,5 481 65 45,1 131 41,7 91 36,4

3 ---------------------------------------------------- 742 38,8 550 43 115 36,6 92 36,9

4 ---------------------------------------------------- 267 14,0 191 14,2 24 16,7 40 12,7 44 17,6

5-Ik ben slecht op de hoogte van mijn
rechten als burger ----------------------------- 74 3,9 58 4,3 2 1,4 7 2,2 7 2,8

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

Vraag 205:Welke uitspraak komt het
beste met uw mening overeen?

1-Ik heb als burger te veel plichten ------- 135 7,1 103 7,6 3 18 5,7 31

2 ---------------------------------------------------- 416 21,8 309 22,9 19 68 21,7 49 19,8

3 ---------------------------------------------------- 1195 62,5 831 61,5 99 68,8 200 63,7 150 60,1

4 ---------------------------------------------------- 151 7,9 98 7,2 22 27 8,6 17 6,9

5-Ik heb als burger te weinig plicht ------- 14 0,7 11 0,8 1 0,7 1 0,3 2 0,8

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

Vraag 205:Welke uitspraak komt het
beste met uw mening overeen?

1-Ik ben stipt in het doorgeven van
veranderingen in mijn situatie -------------- 642 33,6 480 29 96 30,6 92 37,0

2 ---------------------------------------------------- 771 40,4 524 79 135 43,0 83 33,2

3 ---------------------------------------------------- 400 21,0 287 21,2 23 16,0 65 20,7 58 23,3

4 ---------------------------------------------------- 82 4,3 50 13 15 4,8 14 5,7

5-Ik ben laks in het doorgeven van
veranderingen in mijn situatie -------------- 16 0,8 11 0,8 - - 3 1,0 2 0,8

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

Vraag 205:Welke uitspraak komt het
beste met uw mening overeen?

1-Ik houd mij het liefst aan de regels ---- 626 32,8 453 33,5 40 27,8 94 29,9 86 34,4

2 ---------------------------------------------------- 882 46,2 606 44,8 83 153 48,7 104 41,9

3 ---------------------------------------------------- 335 17,5 247 18,3 14 56 17,8 46 18,6

4 ---------------------------------------------------- 52 2,7 35 2,6 5 3,5 9 2,9 12 4,7

5-Ik pas de regels toe zoals het mij het
beste uitkomt ----------------------------------- 15 0,8 10 0,8 2 1,4 2 0,6 1 0,4

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

* = Verschilt significant op 95% niveau
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Vraag 205:Welke uitspraak komt het
beste met uw mening overeen?

1-De overheid mag alles van mij weten - 252 13,2 190 14,0 9 35 11,1 32 13,0

2 ---------------------------------------------------- 494 25,9 335 24,8 44 30,6 92 29,3 59 23,8

3 ---------------------------------------------------- 775 40,6 566 41,9 49 34,0 120 38,2 109 43,7

4 ---------------------------------------------------- 313 16,4 205 39 56 17,8 39 15,5

5-De overheid mag zo min mogelijk over
mij weten ---------------------------------------- 75 3,9 55 4,1 3 2,1 11 3,5 10 4,0

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

Vraag 205:Welke uitspraak komt het
beste met uw mening overeen?

1-De overheid werkt efficiënt --------------- 24 1,3 15 1,1 1 0,7 4 1,3 5 2,0

2 ---------------------------------------------------- 211 11,0 150 11,1 16 11,1 33 10,5 28 11,4

3 ---------------------------------------------------- 807 42,3 564 41,7 54 37,5 137 43,6 139

4 ---------------------------------------------------- 535 28,0 385 28,5 49 34,0 83 26,4 47

5-De overheid werkt omslachtig ----------- 333 17,4 237 17,5 24 16,7 57 18,2 29

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

Vraag 210: In hoeverre vindt u het belan-
grijk om geïnformeerd te worden over
ontwikkelingen in de GBA?

heel belangrijk ---------------------------------- 438 22,9 327 14 62 19,7 80

tamelijk belangrijk ----------------------------- 1052 55,1 724 101 181 57,6 121 48,5

noch belangrijk, noch onbelangrijk ------- 324 17,0 236 17,5 21 14,6 56 17,8 35 14,0

tamelijk onbelangrijk -------------------------- 49 2,6 31 2,3 7 4,9 10 3,2 5 2,0

heel onbelangrijk ------------------------------ 14 0,7 11 0,8 1 0,7 - - 2 0,8

weet niet ----------------------------------------- 33 1,7 22 1,6 - - 5 1,6 6 2,4

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

Vraag 215: Op welke manier wilt u bij
voorkeur geïnformeerd worden over uw
rechten en plichten met betrekking tot de
GBA?

huis-aan-huis krant --------------------------- 137 7,2 107 6 4,2 16 5,1 29

folder of brochure ----------------------------- 462 24,2 339 25,1 28 19,4 80 25,5 43

internet ------------------------------------------- 281 14,7 189 14,0 29 20,1 53 16,9 44 17,5

persoonlijke brief ------------------------------ 911 47,7 645 47,7 64 44,4 148 47,1 120 48,2

campagne op radio en tv -------------------- 54 2,8 29 12 6 1,9 7 2,8

ik hoef niet geïnformeerd te worden ------ 43 2,3 30 2,2 5 3,5 6 1,9 2 0,8

weet niet ----------------------------------------- 21 1,1 12 0,9 - - 5 1,6 4 1,6

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

Vraag 220:Wat vindt u ervan dat GBA de
basisregistratie van persoonsgegevens
voor de hele overheid wordt? Alle over-
heidsorganisaties zijn verplicht hieravan
gebruik te maken?

veel beter dan nu ------------------------------ 688 36,0 482 35,7 49 34,0 123 39,2 94 37,8

enigszins beter dan nu ----------------------- 751 39,3 537 39,8 63 43,8 113 36,0 95 38,1

maakt niet uit ----------------------------------- 317 16,6 225 16,6 22 15,3 55 17,5 45 18,1

enigszins slechter dan nu ------------------- 23 1,2 13 1,0 3 2,1 5 1,6 2 0,8

veel slechter dan nu -------------------------- 10 0,5 9 0,7 - - - - 1 0,4

weet niet ----------------------------------------- 121 6,3 84 6,2 7 4,9 18 5,7 12 4,8

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

* = Verschilt significant op 95% niveau
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Allochtoon

abs % abs % abs % abs % abs %

Vraag 225:Is dit voor u een reden om be-
ter op te letten of uw gegevens in de GBA
correct zijn?

zeker wel ---------------------------------------- 812 42,5 585 43,3 38 142 45,2 121 48,5

waarschijnlijk wel ------------------------------ 809 42,3 566 41,9 80 126 40,1 89 35,8

misschien wel, misschien niet ------------- 203 10,6 146 10,8 19 13,2 25 8,0 34 13,7

waarschijnlijk niet ------------------------------ 39 2,1 24 1,8 5 3,5 9 2,9 1 0,4

zeker niet ---------------------------------------- 10 0,5 5 0,3 - - 5 - -

weet niet ----------------------------------------- 38 2,0 25 1,9 2 1,4 7 2,2 4 1,6

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

Provincie

Groningen --------------------------------------- 99 5,2 54 16 23 7,3 5 2,0

Friesland ----------------------------------------- 40 2,1 29 2,2 4 2,8 7 2,2 - -

Drenthe ------------------------------------------ 70 3,7 54 4,0 4 2,8 10 3,2 2

Overijssel ---------------------------------------- 139 7,3 100 7,4 12 8,3 23 7,3 8 3,4

Flevoland ---------------------------------------- 62 3,3 44 3,3 - 10 3,2 31

Gelderland -------------------------------------- 208 10,9 149 11,0 19 13,2 31 9,9 27 10,8

Utrecht ------------------------------------------- 118 6,2 73 18 21 6,7 10 4,2

Noord-Holland ---------------------------------- 298 15,6 214 15,8 25 17,4 35 42 16,8

Zuid-Holland ------------------------------------ 430 22,5 307 22,8 25 17,4 69 22,0 84

Zeeland ------------------------------------------ 55 2,9 39 2,9 2 1,4 12 3,8 2 0,8

Noord-Brabant --------------------------------- 273 14,3 199 14,8 14 9,7 51 16,2 27 10,8

Limburg ------------------------------------------ 116 6,1 88 6,5 4 2,8 22 7,0 10 3,9

ONBEKEND ------------------------------------ 2 0,1 - - 1 0,7 - - 1 0,4

Totaal ondervraagden ------------------------ 1910 100,0 1351 100,0 144 100,0 314 100,0 249 100,0

Ongewogen basis ----------------------------- 1910 1352 144 314 143

* = Verschilt significant op 95% niveau
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